



Egyéb foglalkozások igénybevételének lehetőségei az intézményben

Intézményünk különböző tanórán kívüli foglalkozásokon való részvétel lehetőségét biztosítja tanulóinak.

Az iskola vállalja a felkészítést az emelt szintű érettségi vizsgára magyar nyelv és irodalom, tanult idegen nyelv (angol, német), történelem, matematika, ágazati szakmai elméleti tantárgyak, ill. fizika, testnevelés, orosz, spanyol, német, mint 2. idegen nyelv, célnyelvi civilizáció tárgyakból, amennyiben a jelentkezők létszáma ezt lehetővé teszi.

A tehetség és képességek kibontakoztatása, illetve a versenyfelkészítések tanórai és tanórán kívüli tevékenységek tervezett és szervezett rendjében valósul meg.

Differenciált képességfejlesztő foglalkozások keretében történik a tanulási kudarcnak kitett tanulók támogatása és felzárkóztatása.

A kiemelt figyelmet igénylő tanulókkal kapcsolatos pedagógiai tevékenység során a tanulók tipikus csoportjai mellett a pedagógusok nagy figyelmet fordítanak az egyedi gondoskodást igénylő, de tipikus csoportba nem sorolható tanulók tanulmányi haladására és személyiségének fejlesztésére és lemorzsolódás elleni védelmére.

A tanulók részvétele a tanórán kívüli foglalkozásokon önkéntes.

Az emelt szintű érettségire felkészítő foglalkozásokon való részvétel a jelentkezés után kötelező.

További tanórán kívüli, illetve szabadidős foglalkozásokon való részvételre van lehetőségük tanulóinknak. Ezek lehetnek tanulmányi, műveltségi és sportvetélkedők, a Széchenyi napok rendezvényei, osztálykirándulások, és üzemlátogatások, továbbá diákkörök is szervezhetők, illetve iskolarádió és újság működtetésére is van lehetőség.



Tantárgyi diákkörök hozhatók létre természettudományi és szakmai témákban, melyek célja a kiemelkedő tudású és szorgalmú tanulók tantervi anyagon túlmenő érdeklődésének kielégítése, illetve tanulmányi versenyekre történő felkészítés. Ezek mellett szervezhetők a tanulók öntevékenységre épülő diákkörök is a tanulók igényeinek, valamint az iskolai feltételeknek megfelelően.

A tanórán kívüli foglalkozások szervezését intézményünkben a tanárok és az irányító testület mellett kezdeményezhetik a tanulók, illetve a tanulói közösségek, továbbá a szülői munkaközösség is.

A tanórán kívüli foglalkozások idejét és helyszínét az osztályfőnökök, illetve a szaktanárok ismertetik.